

建业有韩国外援宋泰林 水原有中国球星李玮峰 今晚，航海体育场上演亚冠“无间道”

形势：两平之后的背水一战

之前两战两平，尤其是在客场逼平了曾经的亚冠冠军大阪钢巴，对于一支第一次参加亚冠联赛的“初哥”来讲，这能算得上是一个不错的结果。然而如果从以小组出线为目标的现实出发，本小组的中、日、韩三强中，建业队的形势其实是最为危险的。

目前本小组内水原三星一胜一平积4分名列第一，大阪钢巴和建业队同积两分分列二、三位，虽然都是两分，但内容却不一样，大阪钢巴包含着客场战平水原三星的一分，而建业则是在主场被新加坡军团逼平。包括本轮在内的三、四轮是“背靠背”的比赛，即两支队伍连续交手两次。大阪钢巴的对手是新加坡军团，从实力上讲连胜两场拿到6分问题不大，这样一来，两轮过后他们的积分就达到了8分。而如果水原三星能两胜建业，积分也将达到10分，如果这样，那么本组的比赛实际上到第四轮结束之后就已经没有悬念了，日、韩两队将锁定出线名额。

而对于建业队来讲，无论是实力还是经验都逊于水原三星，唐尧东昨天在谈到小组出线前景时表示“希望能让河南球迷看到更多亚冠比赛”，言外之意，自然还是要争取出线。而要达到这一目标，今天的主场之战最为关键，只有胜利才能更有资格展望出线，一旦失败，未来的客场之战就会更加艰难，至少也要打个平局，方才能让小组形势悬念保持下去。

难点：如何应对对手的疯狂逼抢

面对水原三星，除了实力和经验之外，在其他方面，建业队也是少有的条件可资利用的。郑州的天气这两天再度转凉，首战时郑州的低温曾被视为对手新加坡军团的一大障碍，而这一次的对手来自于纬度比郑州更高的韩国水原，可以说寒冷的天气对他们来讲不足挂齿，甚至比河南队员更适应；在同大阪钢巴的比赛时，对手虽然在控球时间上占有绝对优势，但更讲究技术的日本队员在身体、力量上比建业还是稍差一些，尤其是在一对一的拼抢上建业队员还占据上风，而在面对水原三星时，建业这方面的优势将荡然无存，尤其是韩国球员素来强调作风，拼抢凶狠，而且节奏很快。

中国国字号队伍多年来所患上的“恐韩症”，归根结底就是不适应对手疯狂而快节奏的拼抢。河南建业队素来也是以球风朴实、作风顽强为特点，不过纵观建业队的历史，他们往往在同南方球队的交锋中占据上风，而同辽宁、沈阳这样的北方球队交手时就被动得多，原因也在于对方更狠、更快。自从出身辽宁的唐尧东入主建业队之后，球队的作风更加硬朗了，然而在面对各方面都要比国内球队高一个层次的韩国球队时，是否能“扛得住”，确实是令人担心的事情。球队近日也根据对手的特点专门安排了针对性训练，究竟实效如何还有待比赛检验，而届时一旦出现“手忙脚乱”情况时，还有赖于教练组通过临场指挥来帮助队员稳住阵脚。

■晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白轲/图



河南建业 VS 水原三星

郑州电视台商都频道、郑州新闻广播FM98.6、商都体育直播

“我知道球迷都渴望一场胜利，我们球队也一样，同样渴望一场胜利。”素来低调的唐尧东昨天在谈到今晚同水原三星的比赛时如是说。包括中超在内，这还是唐尧东第一次在公开场合这么直白地用“胜利”来取代诸如“争取最好的结果”之类的中庸词汇，建业队上下的求胜欲望可见一斑。而远道而来的对手同样是将目标直指三分，今晚的航海体育场注定要上演一场火星碰地球般的激烈碰撞。

车范根：队伍士气正高

唐尧东第一次明确提出了获胜，而做客的水原三星队主教练车范根同样丝毫不掩饰自己的取胜欲望：“我们球队现在状态非常好，争取明天获得胜利。”

在最近的亚冠联赛和K联赛中，这显然让车范根心情大好：“之前我们遇到了一些问题，队员也有不少伤病，但经过这段时间的比赛后，队伍的状态越来越好，正在向我所期待的目标迈进。”

上周五才结束了同仁川联队的比赛，周日长途奔波抵达郑州，今天晚上又要开始一场高强度的对抗，车范根坦言“连续的比赛和旅途奔波让队员们比较劳累”，但他同时也表示：“我们连胜的势头让全队士气高涨，这种士气和信心能够弥补体能上的影响。”

这已经是水原三星第三次参加亚冠联赛，而前两次他们来中国的战绩都不好，2005年0：1输给了深圳队，去年1：2输给了上海申花，对此车范根说：“前两次我们有多名主力队员受伤，而这一次不同，之前的伤病都已经痊愈，能够保证以最强阵容出战，队伍状态现在也很好。”

而相对于车范根，水原三星队长赵原熙的表达更加直白：“我们今年参加亚冠的目标就是冠军，所以这场比赛要全力争胜！”

重点：防守对方的任意球

在被动的前提下1：1战平了大阪钢巴，建业队也给亚洲足坛留下了一个“防守反击”的印象。虽然表示“任何一支球队都不可能一直防守，也不可能一直进攻”，但建业队让唐尧东最有信心的还是后防线。两名现役国脚加上一名高水平外援，这条防线确实称得上是一流。而对于本场比赛，唐尧东也不否认“想要取胜，首先要做好防守”。

建业的防线令人羡慕，水原三星则恰恰是一支攻强守弱的队伍，该队的巴西外援莫塔、本土球员徐东炫都是能力非常强的前锋，而在抵御对方的常规进攻的同时，还必须提防他们的前场任意球。司职中场的巴西后腰儒尼尼奥，在最近两场比赛中已经打进了3个球，其

中两个都是前场直接任意球重炮轰门。而在以取胜为目标的比赛中除了防守之外，进球才能真正让愿望变成现实。经过两场比赛，建业队的得分能力，尤其是新外援阿玛多受到了不少的质疑。不过从近来的训练看，今天比赛中唐尧东仍不会对首发阵容进行大的调整，阿玛多也仍将占据首发前锋的位置。对于阿玛多，唐尧东表示还是应该给他更多支持：“他训练非常努力，也正在逐渐融入球队。”对于阿玛多在场上比较“独”，尤其是和内托的配合还不够默契的问题，唐尧东回答说：“上一场就是内托传中，阿玛多跟进射门被扑出，张路补射进门的。虽然阿玛多没有进球，但这算不算配合呢？”

焦点：中韩球员“无间道”

建业队中有韩国外援宋泰林，水原三星队中则有前中国国家队长李玮峰，在亚冠赛场上也出现了“你中有我我中有你”的情况，这让本场比赛有了更多看点。

昨天上午的新闻发布会上，两队主教练先后被问到各自队中的外援，而两人也都不约而同地对自己的队员不吝溢美之词，并认为“他应该进国家队”。宋泰林加盟建业队之前所效力的韩国球队虽然并非豪门，但他本人却“系出名门”，车范根甚至记得他“是从车范根足校出来的，早先的位置是打前锋”。而唐尧东则很亲切地称之为“泰林”：

“泰林是一名非常职业的球员，无论是训练还是比赛，都堪称楷模，我认为他应该能够入选韩国国家队。”

而对于李玮峰，车范根也是赞赏有加：“他已经年过三十了，场上经验非常丰富，表现也非常稳定，在我们队中一直是主力，近来的状态也非常好。前面几场比赛我曾经让他打右边后卫，表现同样非常好。我觉得合适的时候，中国国家队可以重新考虑征召他入队。”

宋泰林和李玮峰今晚上下代表各自球队首发出场的可能性都非常大，而这场“中韩无间道”将会演绎出怎样的精彩，值得期待。

Advertisement for Zhengzhou Yangguang Men's Hospital (郑州阳光男科医院). The ad features a man in a suit and a sign that says '看男科' (Men's Clinic). It lists various services like '男科功能障碍' and '泌尿生殖感染'.

Advertisement for Zhengzhou Modern Gynecology Hospital (郑州现代妇科医院). The ad features a woman in a white coat and a sign that says '智能微创 开启妇科诊疗新时代' (Smart Minimally Invasive Surgery, Opening a New Era of Gynecological Treatment). It lists services like '宫腔镜手术' and '腹腔镜手术'.

郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

A grid of small advertisements. The first column includes '机票代理' (Flight Agency) and '招商合作' (Investment Cooperation). The second column includes '其他转让' (Other Transfers) and '超低价转让洗衣店设备' (Low Price Transfer of Laundry Equipment). The third column includes '净处理设备' (Water Treatment Equipment) and '河南周记大盘炒鸡' (Henan Zhouji Large Plate Chicken). The fourth column includes '高档赢利社区' (High Profit Community) and '声明公告' (Statement/Announcement).